

世界杯亚洲区预选赛 12强赛遭遇伊朗、韩国

不要去讨论什么好签坏签
国足自己把球踢好最重要

4月12日,2018年俄罗斯世界杯亚洲区预选赛12强赛抽签仪式在吉隆坡举行。最终经过抽签,中国与伊朗、韩国、乌兹别克斯坦、卡塔尔和叙利亚分在一组。国足将从今年的9月1日开始征战,直到2017年9月5日结束赛程,时间跨越了一年多一点。

江锐 整理

【抽签】避开了澳日沙

此前经过40强赛的争夺,中国队获得一个成绩最好的小组第二身份,晋级到12强赛当中。最终经过抽签,A组包括:伊朗、韩国、乌兹别克斯坦、中国、卡塔尔、叙利亚;B组包括:澳大利亚、日本、沙特阿拉伯、阿联酋、伊拉克、泰国。中国队所在的小组韩国队与伊朗队无疑是实力最强的球队,值得一提的是这一小组的对手中西亚居多,风格比较令国足头疼,而且客场难度很大。

根据规则,每个小组的前两名将直接取得2018年世界杯的参赛资格,两个小组的第三名将进行对决,胜者再与中北美及加勒比地区的一支球队争夺一张世界杯门票。

【日程】时间跨一年多

根据赛程安排,身处第四档的国足,在12强赛首轮将做客面对第二档球队韩国,第二轮迎来第一个主场面对强大的伊朗,第三轮连续主场对阵叙利亚必须拿分的比赛,第四轮做客乌兹别克斯坦。而且最后5轮将遭遇3客2主的赛程,第五轮主场对阵卡塔尔,第六轮主场迎战韩国,第七轮做客伊朗,第八轮做客叙利亚,第九轮主场对阵乌兹别克斯坦,末轮比赛还要做客挑战卡塔尔。

在全部十轮比赛中,有八场比赛将是一周双赛,这对国足的体能状况以及竞技状态都是极大的考验。不仅如此,国足的赛程非常糟糕:今年9月1日的首场较量将是客场,对手是二档的韩国队,而几天之后的主场对手同样强大,是一档的伊朗队。可以说,打好最艰苦的前两场比赛,对国足的出线形势和心理态势都非常重要。

如果中国男足前八轮能够在积分上咬紧对手,那么最后的两场较量将是“生死大战”,对手相对好打一些:

2017年8月31日,国足主场对阵三档球队乌兹别克斯坦,9月5日客场对阵五档球队卡塔尔。

【主场】尽量消耗对手

由于赛程和对阵形势已经完全确定,加上十轮中有八场一周双赛。因此,中国男足的主场放在哪里成了球迷最重要的话题。通过赛程不

难看出,国足东亚、西亚之间的长途奔袭是不可避免的。

从一般意义上来看,国足在12强赛期间的主场,自然而然的是该选在如西安、沈阳、武汉、长沙这样的“福地”。但是,由于国足在12强赛期间的赛程,非常不利,所以就该考虑在设定主场时,力争减少自身在体能与精力上的损耗,且增加对手打客场的“成本”。而这这就要求中国足协在选择主场时,必须要谨慎与智慧,并且要从长计议。因此在选择主场的时候,必须考虑方便自己,并能够在飞行距离以及转机等方面尽可能去消耗对手。

举例来说,国足9月1日客场对阵韩国,9月6日主场迎战伊朗。那么,考虑到中国距离韩国较近,而伊朗必然需要长途飞行,主场可以放在沈阳,同样是增加对手的飞行时间,并且通过转机来消耗他们的体能。

国足12强赛赛程
(主场在前)

第一轮	2016年9月1日	韩国 vs 中国
第二轮	2016年9月6日	中国 vs 伊朗
第三轮	2016年10月6日	中国 vs 叙利亚
第四轮	2016年10月11日	乌兹别克斯坦 vs 中国
第五轮	2016年11月15日	中国 vs 卡塔尔
第六轮	2017年3月23日	中国 vs 韩国
第七轮	2017年3月28日	伊朗 vs 中国
第八轮	2017年6年13日	叙利亚 vs 中国
第九轮	2017年8月31日	中国 vs 乌兹别克斯坦
第十轮	2017年9月5日	卡塔尔 vs 中国

《小乔初嫁》为
周瑜文化节添彩

星报讯(记者 吴笑文) 昨晚,省黄梅戏剧院一行100多人在周瑜故里的庐江县大剧院上演专场大型创新黄梅戏《小乔初嫁》,为中国庐江第三届周瑜文化节助阵。

《小乔初嫁》演绎了三国时期小乔为了江东数百万父老安危,月夜乘一叶小舟直赴曹营的故事。该剧荣获中宣部第十三届精神文明建设“五个一工程奖”,2015年度荣获国家艺术基金立项资助项目,是奉献给周瑜故里庐江的最佳文化产品。

当晚,演出受到现场1200多名专家、观众的热情掌声。今年恰逢周瑜诞辰1840周年,当日庐江还举办了周瑜与三国文化学术研讨会,安徽历史文化研究中心主任翁飞、安徽大学历史系教授周怀宇以及周瑜第61代孙周耀庭等人参加了研讨会。

凭借该剧获得梅花奖,饰演小乔的主演何云在接受采访时激动地表示,庐江作为周瑜的故里,来此演出意义非凡,“小乔回到了‘婆家’”。何云还透露,在下午的采风,与当地的民营院团做了深入交流,落实送戏下基层,“他们觉得单看这一场高水平的演出不过瘾,今后我们会建立好关系,期待长期来庐江演出交流合作。”

《火锅英雄》
翻拍权遭哄抢

星报讯(记者 吴笑文) 近年来,中国电影在全球的影响力越来越大,令世界瞩目。作为近邻,中韩电影交流日益频繁,各项合作如火如荼,其中合拍片、翻拍片不乏成功案例,但多以韩国电影翻拍成中国版本的情况居多。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,由陈坤、白百何、秦昊、喻恩泰联合主演的电影《火锅英雄》凭借票房口碑双制霸的优异成绩在一众国产电影中脱颖而出,成功吸引国际目光,近日多家韩国影视制作公司争夺该片翻拍版权,计划打造韩国版《火锅英雄》。

此消息得到了《火锅英雄》执行制片人,本片承制方热血电影合伙人胡璇的确认。胡璇表示,“《火锅英雄》中有很多从韩国电影中获得的灵感,如果能被翻拍成韩国版,无论是谁执导我们都很开心。”导演杨庆也兴奋表示:“能让其他国家的人看到中国人写的故事,把我的家乡重庆介绍给全世界,真的是一件特别有意义的事情。”主创则表示会继续努力创作更多好作品,希望更多优秀国产电影能够走出去。

合肥80岁老奶奶篮球场“献技”



星报讯(记者 江锐/文 倪路/图) 4月12日,2016“川奇杯”第二届海峡两岸三地中老年篮球精英联谊赛在合肥

市省篮协篮球馆开幕。在为期五天的比赛中,有来自全国的23支球队近300名运动员参加角逐。

据悉,本次比赛已经是安徽第二次承办,并且有合肥木兰女篮和合肥老鹰男篮两支球队参赛。参赛的球员大多集中在50后、60后两个年龄段,其中不乏前国家队选手,还有男女混合队参加,这让比赛妙趣横生,更富看点。省篮协主席韩其斌告诉市场星报、安徽财经网记者,“在安徽,喜欢打篮球的中老年人不少,其中合肥40岁以上的篮球爱好者就有上万人,他们本着

‘我打球、我健康’的理念,以球会友,其实比赛胜负本身并不重要。”

上篮、远投、抢篮板……在首日比赛中,市场星报、安徽财经网记者在现场发现,合肥木兰女篮队80岁岳景霞老人也现身赛场,尽管只是做着准备动作,但她的一举一动都博得了阵阵掌声。岳景霞老人表示:“不管能不能上场,但我觉得只要来了,就已经很开心了。”不过,此次比赛年纪最大的并不是岳景霞老人,据省篮协办公室副主任金亮介绍,武汉老战友男女混合队徐崇英老人是1935年出生的,今年已经81岁了。